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Hms: Bepa
Bo3spact: 71

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 12.07.2007 19:51:59

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 12.07.2007 20:56:35

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/24851/answer/24852




YBaxkaemas Bepa! 3a KucTamu, moKa OHU He JOCTUTIHA pa3mMepoB 50 MM (Korga uX MOXKHO
IYHKTUPOBATh U YAANATH CKAIlJIMBAIOIIYIOCS B HUX KUAKOCTD), Heobxoaumo HabmofneHre. KOHTpob
BK/TFOYAeT OOIIMY aHaTKu3 KPOBU, MOYH, OMOXMMHUYECKUH aHaTU3 KPOBY (KpeaTUHWH, MOYEeBHHA),
HabmomeHue ypojiora 1 Hedposora (Koppekius BOSHUKAIOIIUX PAaCCTPOMCTB). AHAIU3El HE00X0OUMO
cOoaBaTh KaXpble 2-3 Mecslla (ecnu caMO4YyBCTBUE HOpManbHOe), Y3U mouek 1 pa3 B 6-8 mecsues. C
yBaXKeHHUEM.



